

Notă informativă
la proiectul Hotărîrii Guvernului privind aprobare
a Regulamentului cu privire la examinarea sesizărilor electronice
publicate pe portalul www.implicare.md

Proiectul hotărîrii Guvernului privind aprobarea Regulamentului cu privire la examinarea sesizărilor electronice publicate pe portalul www.implicare.md a fost elaborat în scopul eficientizării procesului de conlucrare a autorităților publice cu societatea în vederea reducerii numărului de infracțiuni și încălcări, precum și în scopul asigurării transparenței decizionale.

Astfel, prin implementarea portalului www.implicare.md se propune ca obiectiv, sensibilizarea și educarea poziției sociale și civice active a cetățenilor prin utilizarea mijloacelor infocomunicaționale.

Portalul de responsabilizare civică www.implicare.md este rezultatul conlucrării Ministerului Tehnologiei Informației și Comunicațiilor, Ministerului Afacerilor Interne, Ministerului Justiției, Ministerului Finanțelor, Centrului pentru Protecția Datelor cu Caracter Personal și a societății civile cu scopul creării unui mecanism eficient de combatere a încălcărilor de ordin contravențional.

Totodată, Raportul de monitorizare a implementării strategiei naționale anticorupție pentru anii 2011-2015 (*perioada 01.01.2012- 31.03.2013*), elaborat de Fundația Est-Europeană Moldova, referindu-se la promovarea dreptului de acces la informație prin stabilirea și consolidarea parteneriatelor cu mass-media și societatea civilă, a caracterizat portalul www.implicare.md drept o realizare importantă în domeniul promovării dreptului de acces la informație.

În acest context, Regulamentul stabilește statutul portalului drept platforma oficială de stat destinată publicării și examinării sesizărilor electronice care stabilește modalitatea de administrare a portalului, statutul de administrator, coordonator, și de utilizator, cerințele privind înregistrarea utilizatorilor și publicarea sesizărilor electronice, procedura de examinare și de respingere a acestora, precum și recompensa achitată cetățenilor implicați.

Proiect propus pentru aprobare este prima inițiativă de a reglementa modul de depunere și examinare a sesizărilor electronice ce conțin înregistrările foto și video, și, totodată asigură respectarea prevederilor legislației în vigoare privind protecția datelor cu caracter personal inclusiv prin restricționarea accesului publicului larg la datele cu caracter personal și prelucrarea (retușarea) informațiilor care nu sunt relevante sesizării.

În contextul celor expuse, Ministerul Tehnologiei Informației și Comunicațiilor consideră binevenită aprobarea proiectului înaintat.

Ministrul
tehnologiei informației și comunicațiilor



Pavel FILIP